喜讯

曲阜147辆出租车 提档升级

本报济宁9月24日讯 (记者 李蕊 通讯员 武 海廷) 为提高全市出租车 档次,曲阜市在去年更新第 一批62辆出租车的基础上, 今年7月份开始,对第二批 147辆出租车实施更新,9月 下旬全部更新完毕

目前,曲阜市209辆出 租车已全部按照车型、颜 色、调度、着装、座套、标志 标识、监督电话、考核、证件 等"九统一"标准更新到位。 与以前相比,新出租车有了 很多新特点。不仅外观统一 了,还安装了现代化装备及 使用上了专属号牌

据了解,车辆升级后, 出租车车型均统一为志俊、 捷达、现代油气两用车型, 车身颜色统一喷涂秋碧尊 黄专用色。统一安装上了出 租顶灯、出租客运服务监督 牌、安全防护装置,统一位 置喷涂所属公司标识、监督 电话、收费标准,统一了车 内白色座椅套。此外,所有 的出租车还统一安装上了 新型税控计价器,配置GPS 全球卫星定位调度设备。更 新的出租车统一使用"鲁H -LT"字头曲阜出租车专属 号牌,便于加强行业管理, 加强社会监督。

彩票开奖

体彩

12261期排列3---6、 8.6

12261期排列5-8,6,7,5

12261期22选5一 3,5,15,18

12112期大乐透---1、

2,28,31,35+5,7

福彩

0.1

2012Q112期七乐 —基本号码:5、7、14、 20、22、23、30;特别号码:19 2012W261期23选 -2,9,11,13,17 2012D261期3D-

12331举报,已立案5起

发现药品食品问题,市民尽可拨打电话



本报济宁9月24日讯(记者 李 通讯员 董建) 自济宁12331 食品药品投诉举报电话开通以来,市 民只需一个电话,就可以投诉举报济 宁各地涉及药品、保健食品、化妆品、 医疗器械企业在研制、生产、使用、流 通环节的违法行为。截止目前,全市 共接听举报电话80余次,受理并立案

据介绍,开通12331投诉举报电 话的作用,一方面在于畅通群众反映 问题的渠道,"点对点"解决群众饮食 用药过程中发现的问题。另一方面, 针对阶段时间内集中反映的突出问 题,及时形成监管建议,从而"以点带 面"加强日常监管。

济宁市食品药品稽查支队长樊 存甫介绍,7月20日,金乡县局执法人 员在获得群众举报后,在金乡县化雨 镇赵寨村捣毁了一个制售家药品的 窝点。经查,制售假药的犯罪嫌疑人 李某某自2009年起,在未取得药品生 产许可证或医疗机构制剂许可证的

情况下,私自在家配置白癜风药品, 导致有病人使用后,皮肤结疤,出现 严重反应。

据了解,自开通以来,全市共接 听举报电话80余次,受理并立案5起, 实现了举报查处率和群众满意率两 个100%。同时,稽查支队先后就普通 食品冒充药品、夏季地摊食品安全等 较集中问题向领导提交了报告,并在 网站、有关媒体发布了消费警示,起 到了较好的风险预警作用。

济宁市食品药品监督管理局 主办 ◎ 奇鲁晓祉·今日运河



征集启事

本报免费征集"聊天"宝 贝,家长可将宝贝照片及个人 资料(姓名、出生日期、所在幼 儿园或者学校、个人爱好、特 长等)发送邮件到jryhzx@ 163.com, 也可将资料送至洸 河路11号齐鲁晚报·今日运河 编辑部。

宝贝徐茂焜一

这两天阴天



大家好. 我叫徐茂焜, 小名浩浩。 周二,多 云,18℃— 27℃;周三, 阴 ,18℃ -26℃ .

出行

泗水新汽车站启用

本报济宁9月24日讯(记者 李 通讯员 秦明) 24日上午,新 建成的泗水汽车站正式启用通车 了。据悉,新车站投入使用后,每日 将发送600余个班次,可满足5000余 人次出行

新建汽车站位于泗水新城区, 泉源大道和圣源大道交汇处的西南

角,西与611省道相接直通日东高速 公路,北与327国道相邻,地理位置优 越、交通便利,距日东高速公路泗水 出口仅11公里,多种运输方式有效衔 接。设计将公交车辆和出租车引入站 前广场进行统一考虑,公交车辆和出 租车辆经位于汽车站东北角的专用 入口进入站前广场,接纳进出站旅

客,有利于实现零距离换乘。

新启用的泗水新车站为二级汽 车站,总投资约7600万元,总占地面 积约148亩,建筑总面积11000平方 米。其中综合大楼占地面积约4600 平方米,一层为候车室、售票室、检 票室、母婴候车室、会议室、车站便 利店、公共卫生厕所等。

教育

汶上县启用 第5所希望小学

本报济宁9月24日讯 (记者 汪泷 通讯员 张 明坤 李振伦) 24日上 午,汶上县郭楼镇阳城移民 希望小学正式启用。这是继 白石乡新矿集团希望小学、 军屯乡希望小学、南旺镇鲁 能汶上希望小学、义桥乡格 力希望小学之后,汶上县启 用的第5所希望小学。

阳城移民希望小学占 地38亩,建筑面积4000平方 米,绿化硬化面积20000平 方米,总投资600余万元, 2011年10月15日开工建设。 该学校还被列入东平湖库 区移民后期扶持项目十一 五建设规划。该校教学设施 现代化,全校23位一线教师 人手一台电脑,此举标志着 郭楼镇在全县各农村乡镇 中率先实现一线教师人手 一机的目标。

健康

市传染病医院 提高病情防治水平

本报济宁9月24日讯 (记者 李倩 诵讯员 孙 道如) 24日,记者从济宁 市传染病医院获悉,近日, 该医院被国家中医药管理 局确定为"第三批中医药防 治传染病临床基地联合建 设单位"和济宁市"十二五 中医药重点专科建设单位。

据了解,作为地市级传 染病医院,该院在传染病学 科建设上一直处于鲁西南 的龙头地位,医院在手足口 病、病毒性脑炎、甲型 H1N1流感、病毒性肝炎、 肝硬化和结核病等传染病 的传统西医治疗的基础上, 充分发挥中医药的特色与 优势。其中医院自行研发的 多种制剂,如降酶胶囊、疏 肝化瘀颗粒、乙肝清丸、扶 正解毒口服液等系列中药 制剂临床疗效突出,并全部 纳入医保、新农合报销范 事。